

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЬ!

Адреса: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII. Ч. 25. ЧЕТВЕР, 26. ЛЮТОГО 1925. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, FEBRUARY 26th, 1925. No. 25. VOL. VII.

## Посол Вудсворт домагається негайної допомоги для голодуючих робітників в Новій Скошії

МІНІСТЕР ПРАЦІ ДЖЕЙМС МОРДОК ЗПІДНЯЄ ЗАЯВОЮ ПОСЛА ВУДСВОРТА, АЛЕ КАЖЕ, ЩО ЦЕ СПРАВА ПРОВІНЦІОНАЛЬНА.

По шістьох годинах дебати парламент полишив справу без якого виршення в користь робітників.

ОТТАВА, 25. лютого. — На додання робітничого посла з центрального Вінніпегу, Дж. С. Вудсворта, доміняльний парламент дебатував вчора над положенням в майнерських округах Нової Скошії.

Посол Вудсворт, виступивши з острю критикою відносин в Новій Скошії, зажадав акції в двох напрямках:

- 1) Щоб майнерам і сталевим робітникам в Новій Скошії дати негайну допомогу, так як вони і їх родини голодують.
- 2) Щоб доміняльне правительство перевело дуже означену, безсторонню і повну інвестицію положення в Новій Скошії.

Міністр праці Джеймс Мордок потвердив заяву Вудсворта щодо умовин в Новій Скошії, однак сказав, що це справа провінціонна, так як правительство Армстронга винаймає майні компанії і стягає зиски.

Прем'єр Кінг заявив на підставі пресових депеш, що правительство Нової Скошії має

## Японія й Рад. Союз навязали дипломатичні зносини.

Обовязки японського амбасадора в Москві буде сповняти тимчасово Сато, дотеперішній посол в Польщі.

ТОКІО, Японія, 24. лютого. — Тайна рада ратифікувала договір, який недавно заключили японський і радянський амбасадори в Пекіні і на підставі якого встановлено дипломатичні зносини між Японією і Радянським Союзом.

Обміна ратифікацій відбувається в Пекіні завтра.

ТОКІО, Японія, 21. лютого. — Японське правительство навязало дипломатичні зносини з Радянським Союзом, поручивши своїм послом до Польщі, Сато, переїхати з Варшави до Москви й сповняти там тимчасово обовязки японського амбасадора до С.Р.С.Р., поки не буде назначений сталий амбасадор.

Правительство зажадало також від парламенту встановлення японської амбасадії в чотирох консулятив в Радянському Союзі.

## СРСР. ЗБУДУЄ ВЕЛИКУ ТОРГОВЕЛЬНУ ФЛОТУ.

МОСКВА, 21. лютого. — Радянське правительство одобрило план будови великої торговельної флоту. На підставі плану має бути збудованих 120 торговельних кораблів.

Всі кораблі мають бути збудовані в Радянському Союзі.

Будова кораблів розложена на чотири роки, від 1926 до 1929 р.

Зі всіх 120 кораблів 56 має бути призначених на обслуговування торгівлі на Чорному морі.

## БУВ. ПРЕМ'ЄР ШВЕЦІЙ БРАНТІНГ ПОМЕР.

ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 24. лютого. — Сьогодні по полудни помер тут Гільмар Брантінг, бувший прем'єр Швеції. Він мав 64 роки.

Брантінг був членом шведської соціалістичної партії та великим сторонником Ліги Націй.

## У ВЕЛИКОМУ ВОГНІ В ЄГИПТІ ЗГІНУЛО 30 ОСІБ.

КАІРО, Єгипет, 24. лютого. — У великому вогні, який зник в майже ціле село Рагманію, коло Даманугуру, згинуло 30 осіб, а 38 осіб понесли тяжкі тілесні ушкодження. 500 хат згоріло до тла.

## ХОЧУТЬ ПОЗБУТУСЯ ПРОГРЕСІВІВ З КОМІСІИ.

ВАШІНГТОН, 21. лютого. — Провідники республіканської більшості в сенаті й конгресі рішили не допустити прогресивних сенаторів і конгресменів до участі в усіх важливіх комісіях.

Особливо постановили вони викинути сенатора Ла Фолета, який хоу був членом республіканської партії, кандидував на президента проти республіканського кандидата Куліджа.

## ЗАКУПНО ПШЕНИЦІ НА НАСІННЯ ДЛЯ СЕЛЯН.

МОСКВА, 21. лютого. — Радянське правительство признало 7,500,000 рублів на закупню врої пшениці на засівні в Україні й північному Кавказі.

## ЛОНДОН, 14-го лютого. — Глемя Вагабіс під командою Ібна Сода заняло майже ціле королівство Геджа.

## ПЛАНУЮТЬ ОСНУВАТИ ТРЕТЮ ПАРТІЮ.

ШКАГО, 20. лютого. — Завтра збирається тут конференція ріжних політичних і неополітичних груп, що є зацікавлені в організуванні третьої партії.

Ця партія мала-б виступити підчас виборів як проти республіканської, так і проти демократичної партії.

В конференції візьмуть також участь представники ріжних робітничих кній. Однак багато з них є ще до той міри консерватистами, що не хочуть оснущувати окремої політичної партії, яка мала би йти до боротьби з старими капіталістичними партіями: республіканською й демократичною.

## БРИТАНІЯ ХОЧЕ РОЗПОЧАТИ ПЕРЕГОВОРІ З РАД. СОЮЗОМ.

ЛОНДОН, 21-го лютого. — З достовірного жерела повідомляють, що правительство Балдуина запропонувало радянському правительству розпочати переговори в справі закінчення торговельного договору між Англією і Радянським Союзом.

В своїй пропозиції англійське правительство мало заявити, що воно готове розпочати переговори, якщо радянське правительство згодиться на корисні для Англії умови від тих, що були в попередньому договорі, який заключили

## НІМЕЧЧИНА Й С.Р.С.Р. ВІДНОВЛЯТЬ ТОРГОВЕЛЬНІ ПЕРЕГОВОРІ.

БЕРЛІН, 21. лютого. — На днях виїде до Москви німецька делегация для розпочаття переговорів в справі закінчення торговельного договору з Радянським Союзом.

Вступні переговори в справі закінчення договору відбулися при кінці минулого року й німецька делегация повернула тоді до Берліна, щоб засягнути від свого правительства дальші інструкції.

Одною з головних перешкод до закінчення договору є домагання радянського правительства, щоб всім бйорам радянської торговельної делегации в Німеччині були признані права екстериторіальності на рівні з дипломатичними тілами.

## БОЇ МІЖ СЕРБАМИ І БОЛГАРАМИ.

СОФІЯ, Болгарія, 24. лютого. — Дві озброєні банди, зложені з прогнаних Болгарів, перейшли через югославський кордон до Болгарії й напали на села коло Слівніці та на паспортне бюро в Драгомані.

П'ятьох членів банди, що напали на Слівніці, зловлено й оставших убито.

## БЕРЛІН, 24. лютого. — Тутешні болгарська й югославська легации рішучо заперечують поголоску, що Болгарія проголосила війну Югославії.

"Положення на болгарсько-югославському кордоні є спокійне", каже заява, видана обома міністрами.

## НОВИЙ ВОЄВОДА У ЛЬВОВІ.

Дня 22. січня ц. р. до Львова приїхав новий львівський воєвода Павло Гараніх, який обдїня урядування у воєвідстві.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 24-го лютого. — Комісія Ліги Націй, яка розслідувала спір між Туреччиною й Великою Британією іза кордонів Мозуля, укінчила свою працю й вертає до Женеви, де предложит свій звіт раді Ліги Націй.

ЕДМОНТОН, Алта., 24. лютого. — Прем'єр Герберт Грінфілд оповістив вчора в провінціональному парламенті, що переговори між доміняльним і провінціональним правитель-

## БУДУТЬ РОЗСЛІДУВАТИ ВИПЛАТИ ІНДУСТРІАЛІСТАМ РУРЦІНИ.

Німецьке правительство виплатило рурським промисловцям 175 мільонів доларів титулом "відшкодування".

БЕРЛІН, 21. лютого. — Німецький парламент рішив вивести комісію з 21 послів, яка має розслідувати справу виплати 175 мільонів доларів рурським індустріалістам як відшкодування за шкоди, спричинені підчас окупації Рурціни.

Завданням комісії буде також розслідувати всі кредити, які уділило німецьке правительство рурським індустріалістам.

Підчас горячої дебати в парламенті правительство старалось оборонити канцлер Люттер і міністер закордонних справ Штретсман.

Сума всіх грошей, які мають бути розслідувані парламентарною комісією, доходять до подивляючого числа — 500 мільонів доларів. Тут вже є включені й кредити, уділені державним банком на незначний процент, які були потім сплачені в сильно знеціненій валюті.

Атак на правительство від соціалістичний посол Герц. Він сказав, що заяви Люттера й Штретсмана в обороні виплатених сум є невистарчаючі й недоволяючі, та налятував виплати грошей як недержавний вчинок.

## КІЛЬКО ПЛАТИТЬ НІМЕЧЧИНА НА ПІДСТАВІ ПЛЯКУ ДОСА?

БЕРЛІН, 23. лютого. — Протягом місяця січня плян Доса витягнув з Німеччини \$21,663,561. Таке оповіщення зробив вчора Сеймор Паркер Гілберт, генеральний агент репарацій.

Від коли плян Доса увійшов в життя, Німеччина виплатила \$77,000,000, яку то суму розділено на репарації і виплати за вдержування трох окупаційних армій, що остали на німецькій території, а саме французької, бельгійської й британської.

Ці армії дальше пожирають великі суми гроша, які в іншому випадку пішли би на відбудову знищених околиць у Франції та Бельгії, або на які інші потреби інших альянських держав.

Французьке військо в Рурціні коштувало Німеччину в січні \$400,000. Бритійське військо коштувало \$180,000, а бельгійське \$50,000.

Від коли плян Доса увійшов в життя, він потягнув на вдержування окупаційних військ приблизно \$4,200,000.

З величезної суми, яку стягнуло з Німеччини протягом місяця січня, Франція одержала \$9,455,127, Велика Британія \$3,871,893, Бельгія \$1,866,977 і Італія \$1,791,787. Менші аліанські держави одержали пропорціонально менші суми.

## ОРГАНІЗАЦІЯ РЕСПУБЛІКАНСЬКОЇ МОЛОДІ В НІМЕЧЧИНІ.

МАГДЕБУРГ, Німеччина, 24. лютого. — До організації молодих республіканців, яка обходила тут в неділю першу річницю свого засновання, належить тепер 3,000,000 членів.

Організація була створена, щоб паралізувати діяльність монархістів та антиреспубліканських товариств.

На святі республіканської молоді промовляли між иншим президент райхстагу Пауль Лебе й бувший канцлер Бірт.

В демонстрації на Катедралий площі взяло участь 100,000 членів організації молодих республіканців.

ВАШІНГТОН, 16. лютого. — Президент Кулідж назначив Вільяма М. Джардіна секретарем рільництва.

Джардін є відомий як "ворог зорганізованого робітництва й бідної фермерства".

## РУМУНІЯ ХОЧЕ ВИСЕЛИТИ НІМЦІВ.

БЕРЛІН, 20. лютого. — З Букарешту доносять, що румунське правительство рішило депортувати всіх Німців та скофіскувати їх майно в користь держави.

В наслідок того відносини між Румунією й Німеччиною стали дуже напружені. Заходять небезпека, що між обома державами можуть бути зрвані дипломатичні зносини.

Причиною такого становища є те, що Румунія зажадала була свого часу від Німеччини о-

## ПИТАЄ МІНІСТРА, ЧИ КАНАДА Є ХРИСТІАНСЬКОЮ ДЕРЖАВОЮ?

В канадських містах тепер велике безробіття. Зі всіх сторін Канади напливають до Оттави листи й телеграми, в яких голови міст і ріжні установи просять доміняльне правительство о допомогу для безробітних. Часто приїздять також делегации до доміняльних властей та просять допомоги.

Цього, виходить, було за багато для доміняльного міністра праці Джеймса Мордока і він, дїставши таку просьбу від мейора міста Бренфорд, Онт., остеріг його (мейора) телеграфічно, що депутати від муніципалів за допомогою будуть безуспішні, а якщо такі депутати до доміняльного правительства робляться в цілі пропаганди, то відвічальність за них спадє на голови тих, що стоять за цим рухом.

У відповідь на це мейор міста Бренфорду МекБрайд вислав до міністра праці таку оригінальну телеграму:

"У відповідь на Вашу телеграму з 20. лютого я прошу Вас дати приму й публичну відповідь на таке питання:

"Чи Канада перестала бути християнською державою, оскільки це відноситься до адміністрації департаменту праці? Тисячі безробітних в кожному місті повторяють нині слова Оснущателя Християнства, коли Він сказав: "Я був голодний і ви не нагодували мене, я був нагий і ви не оділи мене".

"Ми в Бренфорді зовсім не зацікавлені в політичній пропаганді, про яку Ви згадуєте, але ми знаємо, що тисячі жінок і тисячі малих дітей, які не належать до ніяких партій, через безробіття знаходяться в нужді вже від місяців".

## ТРЕТЯ СЕСІЯ В.Ц.В.К. ВІДБУДЕТЬСЯ В ТІФЛІСІ, СТОЛИЦІ ГРУЗІЇ.

МОСКВА, 19. лютого. — Урядово оповіщено, що третя сесія Всесоюзного Центрального Виконавчого Комітету відбудеться в Тіфлісі, столиці Радянської Грузії. Сесія розпочнеться 1. березня (марта) й буде тривати около два тижні.

Є це перший випадок, що сесія В.Ц.В.К. буде скликана не в столиці Російської Соціалістичної Федеративної Радянської Республіки, але в столиці одної з инших радянських республік.

На підставі конституції Радянського Союзу, сесія В.Ц.В.К. мають відбуватися чергово в ріжних республіках, що входять в склад С.Р.С.Р.

Така постановка має на меті:

- 1) встановити тісний звязок між поодинокими народами Радянського Союзу і 2) задмонструвати перед всіми, що радянська влада придержується принципу самовизначення народів.

На третій сесії В.Ц.В.К. голова союзного Раднаркму Риков здасть звіт про внутрішні й зовнішні положення Радянського Союзу та предложит плян майбутньої політики радянського правительства.





НАДЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДІМ
В ПРОВІНЦІІ САСКЕЧЕВАНІ.

Оцим подається до відома всім Філіям і Відділам, членам й членкам Стоваришення Український Робітничий Дім в провінції Саскечевані, що

дня 20. марта 1925 р., в 10-11 годній рані

відбудуться в Українськй Робітничій Домі, при вулиці Вікторія в Ріджайні

НАДЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДІМ

Головною ціллю зборів є:

1. Потвердити і прийняти постанову усіх філій і відділів Стоваришення, відому як постанову Ст. У.Р.Д. ч. 2., для переведення всього майна, довгів і зобов'язань Стоваришення Український Робітничий Дім на Товариство Український Робітничо-Фармерський Дім.

2. Потвердити і прийняти постанову Стоваришення ч. 3, уповноважуючу заряд Стоваришення перевести все майно, довги і зобов'язання Стоваришення Український Робітничий Дім на Товариство Український Робітничо-Фармерський Дім і внести просьбу до провінціального Лефтенанта-Губернатора за дозволом на скасування провінціального чартеру Стоваришення Український Робітничий Дім.

Ріджайна, 15. лютого 1925.

За Екзекутивний Комітет
Стоваришення Український Робітничий Дім в Саскечевані
А. Денисюк, секретар.

ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ З'ЇЗД
В САСКЕЧЕВАНІ.

ДО ВІДДІЛІВ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ В САСКЕЧЕВАНІ.

Дорогі Товариші!
Провісціональний Виконавчий Комітет Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім повідомляє цим всім філіям, відділам і товариства та загал членства в Саскечевані, що Провісціональний З'їзд Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім відбудеться в днях 20. і 21. марта, 1925 року, в салі Українського Робітничого Дому в Ріджайні.

ПРОГРАМА З'ЇЗДУ:

- 1. Відкриття з'їзду.
2. Вибір верифікаційної комісії і перевірка уповноважень делегатів.
3. Вибір президія з'їзду.
4. Звіт Провісціонального Виконавчого Комітету Товариства Укр. Роб.-Фарм. Дім.
5. Звіт делегатів відділів і товариств Т.У.Р.-Ф.Д.
6. Вибір комісії: контрольної, маєткової, організаційно-просвітної, драматично-музичної, резолюційної, фінансової, скарг та зажалень.
7. Засідання комісії і їхні звіти.
8. Ухвалення крайнього з'їзду Т.У.Р.-Ф.Д.
9. Український Робітничий і Фармерський Дом в Саскечевані.
10. Робітничий і фармерський Діточі Школи.
11. Організація відділів Жіночої Секції.
12. Драматично-співацький і оркестральний гурток при відділах Т.У.Р.-Ф.Д.
13. Організаційно-освітня праця серед українських робітників і фармерів.
14. Вибір Провісціонального Виконавчого Комітету і контрольної комісії.
15. Заканчення з'їзду.

Програму належить добре обговорити перед з'їздом.

Відділи і товариства Т.У.Р.-Ф.Д. повинні цю програму добре обговорити на своїх зборах і перед з'їздом надіслати до Пров. Викон. Комітету Товариства свої пропозиції щодо найкориснішого розв'язання і погодження поставлених в програмі справ.

Права представництва.

Відділи Т.У.Р.-Ф.Д., включаючи і всі відділи Жіночої Секції, мають право вислати одного делегата або одну делегатку на кожних своїх 25 членів або членкинь, або частину цього числа (коли відділ числить менше чим 25 членів або членкинь, то все має право вислати одного делегата); Товариства, що є членами Т.У.Р.-Ф.Д., мають право вислати по одному делегаті до правого рішення голосу.

Братні делегати від товариств і сторонніх організацій, а також членів Т.У.Р.-Ф.Д., які не є делегатами, мають право додаткового голосу, можуть брати участь в дискусіях, давати пропозиції, але не мають права голосувати, хіба що в деяких справах таке право буде їм дане рішенням уповноважених делегатів.

Делегати Жіночої Секції.

Відділ Секції Жінок-Робітниць повинен подати про списку своїх делегаток, де не можливо, а де можливо вислати від відділу свої делегатки, то належить дати уповноважених делегатів від відділу Товариства У.Р.-Ф.Д.

Делегати від фармерських товариств.

Провісціональний Виконавчий Комітет широ запрошує на цей з'їзд представників фармерських товариств, які повинні взяти участь в з'їзді, висказати свої делегатів згодності, або по кількості товариств спільно.

3 товариствам прийомом.

Провісціональний Виконавчий Комітет Товариства У.Р.-Ф.Д.

НАДЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДІМ
В ПРОВІНЦІІ ОНТЕРІО.

Оцим подається до відома всім Філіям і Відділам, членам й членкам Стоваришення Український Робітничий Дім в провінції Онтеріо, що

дня 27. марта 1925 р., в 10-11 годній рані

відбудуться в салі під числом 553 Queen St. W., в Торонто, Онт.

НАДЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДІМ

Головною ціллю зборів є:

1. Потвердити і прийняти постанову усіх філій і відділів Стоваришення, відому як постанову Ст. У.Р.Д. ч. 2., для переведення всього майна, довгів і зобов'язань Стоваришення Український Робітничий Дім на Товариство Український Робітничо-Фармерський Дім.

2. Потвердити і прийняти постанову Стоваришення ч. 3, уповноважуючу заряд Стоваришення перевести все майно, довги і зобов'язання Стоваришення Український Робітничий Дім на Товариство Український Робітничо-Фармерський Дім і внести просьбу до провінціального Лефтенанта-Губернатора після постанов "Компанійного Закону" за дозволом на скасування провінціального чартеру Стоваришення Український Робітничий Дім.

Торонто, 20. лютого 1925.

За Екзекутивний Комітет
Стоваришення Український Робітничий Дім в Онтеріо
П. Терлецький, секретар.

НОВА РОБІТНИЧА ДРАМА!

ДРАМГУРТКОМ ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ В МОНТРЕАЛІ

— відіграє —

В СУБОТУ, ДНЯ 7-го МАРТА (МАРСЕН) 1925 Р.

В СВОІМ ЛЬОКАЛІ П. Ч.: 46а ONTARIO ST. EAST

Найновішу драму в 4-ох діях, відомого пролетарського письменника т. М. Ірчана, з часів великої світової війни п. н.:

РОДИНА ШІТКАРІВ.

Автор, котрий сам пережив весь час в обіймах того страшного марева, передає нам в цій драмі правдивий — робітничою кровю — змальований образ з життя робітників в часах надлюдської світової різни. Не опустіть марне цього вечора, приходіть побачити виставу правдивої картини.

ПОЧАТОК ПРЕДСТАВЛЕННЯ ТОЧНО В 8. ГОД. ВЕЧ.

ЦІНА ВСТУПУ 50 ЦЕНТІВ.

По представленню БАЛЬ. — Музика С. Голотюка.

ПОЗІР! ТРАНСКОНЦІ ПОЗІР!

Старанням Базарового Комітету устроюється в суботу, 28. лютого в У.Р.-Ф.Д. в Трансконі

ВЕЛИКУ ТОВАРИСЬКУ ВЕЧЕРУ,

на котру запрошуюється всіх українських, російських і польських робітників і робітниць міста Трансконі. До цієї вечери Базаровий Комітет приготується вже кілька тижнів. Тому не пропустіть цієї нагоди, а приходіть самі і кличте своїх сусідів і знайомих, а буде певні, що непожалеєте. Перед вечерею і по вечері буде пригравати добрий оркестр. Вступ 50 центів. Початок в годині 3. по полудні. — Приходіть громадно; Базаровий Комітет.

МІСЦЕВІ ВІСТІ

Оцим повідомляється, що місячні збори відділу Робітничого Запомогового Товариства в Вінніпегу відбудуться дня 1-го марта в Укр. Роб. Домі в 2-ій годній по полудні. Проситесь всіх членів і членкинь прийти на ці збори і принести з собою свою членську книжку. Є багато важних справ і будуть звіти делегатів з першої крайової конвенції Р.З.Т. Просимо всіх робітників і робітниць, які ще не є членами, а хочуть ними стати, щоб прибули на ці збори і вписалися в члени. Кожний робітник і робітниця повинні стати членами Робітничого Запомогового Товариства. Заряд.

УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!

Старанням Відділу Т.У.Р.-Ф. Дім в Іст Килдонан відіграється в суботу, дня 28 лютого п. р. знамениту драму Тогобочного п. н.: "ЖИДИВКА ВИХРЕСТКА" в 5-ох діях. Драму цю відіграє останнього сезону з великим успіхом. З браку місця багато людей вернулося до дому. Драмгурток робить потрібні старання, щоби й цим разом гра вийшла дуже добре. Приходіть громадно. Початок точно в год. 8. вечером. Ціни тикетів 35 ц. для старших, 10 ц. для дітей.

В суботу, 7. марта відіграється відому драму М. Ірчана п. н. "Родина шіткарів".

Старанням Відділу Т.У.Р.-Ф. Д устроюється в неділю, дня 1. марта в год. 2.30 по полудні в салі У.Р.Д. Загальну забаву. Буде пригравати музика під проводом т. Гоцуляка. Вступ за добровільними жертвами.

Оцим повідомляється членство, що місячні збори Відділу Робітничого Запомогового Товариства в Іст Килдонан відбудуться дня 1. марта в Укр. Роб.

УВАГА — ВИСЛІД РОЗІГРАВКИ!

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТКОМ ПРИ ВІДДІЛІ ТОВ. У.Р.-Ф.Д. У ВІННІПЕГУ

— відіграє —

В СУБОТУ, ДНЯ 28. ЛЮТОГО 1925 Р.

В УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

надзвичайно смішну комедію п. н.:

Які хорі, такі доктори

Після представлення відбудеться вислід розігравки прекрасних річей, що лишилися з базару. Річи: грамофон, вартости \$200.00; жіночий стрій, вартости \$100.00; сальонний сет з трох частин, вартости \$75.00; три прекрасні ручні вироби з України вартости \$150.00.

Вступ до салі для всіх без винятку 25 центів. Кожний і кожна одночасно дістане тикет з номером і може виграти щось з вище згаданих річей.

Тож не трачте такої рідкої нагоди. Приходіть громадно.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТКОМ ПРИ ВІДДІЛІ ТОВ. У.Р.-Ф.Д. У ВІННІПЕГУ

— устроює —

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 1. МАРТА 1925 Р.

В УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ

Програма дуже цікава і різномодна. Участь беруть співацькі й музикальні сили: мішаний хор, солісти і декляматори.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЇЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Домі в Іст Килдонан в год. 8.30 вечером. Проситесь всіх членів і членкинь прийти на ці збори. Є багато важних справ до погодження, а між іншими делегат здасть звіт з першої конвенції Р.З.Т. Просимо всіх робітників і робітниць, які ще не є членами, а хочуть вступити до організації Р.З.Т., щоб прибули на ці збори.

ПОТРЕБНО учителя до вечірньої дітньої школи, котрий мог би учити української мови, співу і провадити мандолинову оркестру. Зголошуватися на адресу комітету: S. St. Tabasnik P. O. East Selkirk, Man.

МАЮ НА ПРОДАЖ машину до рідання дров. Машина майже нова. Продам тако, бо візнаду з міста. Прошу зголошуватися між год. 12 а 2 по полудні і год. 5 а 8 вечером на саліуучу адресу: L. Blonar 444 Magnus Ave., Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ свого кравця Ніколоу Штограна, з села Білокричи, повіт Палайші, Галичина. Має перебувати лесь у Форі Віліям або у Вінніпегу. Прошу ласкаво подати мені його адресу, бо маю важну справу для него. Petro. Hunezak, Aerial, Alta.

Фінансовий звіт Екзекутивного Комітету Ст. У.Р.Д. за 1924 р.

Table with financial data including columns for months (Січень, Лютий, Март, Квітень, Май, Червень, Липень, Серпень, Вересень, Жовтень, Листопад, Грудень, Заг. сума) and rows for income (ПРИХІД) and expenses (РОСХІД).

Загальний рохід за 1924 р. \$13,945.73
Загальний прихід за 1924 р. 12,988.43
Недобору \$ 957.30
Готівка з 1923 р. \$ 1,561.11
Недобір за 1924 р. 957.30
Остає готівки на 1925 р. \$ 603.81

Після перевірення рахункових книг Екз. Ком. Ст. У.Р.Д. вище поданий фінансовий звіт знайдено правильним і згідним з рахунковими книгами.
За Контрольну Комісію при Е. К. Ст. У.Р.Д.: В. Панчук, М. Зміївський, М. Кашчак.
За Контрольну Комісію вибрану V. З'їздом ТУРФДім: Ів. Покімброда, В. Перуняк, Ів. Ліліцак.